

2016 “中华文化大乐园” 荷兰苏思特秋令营 A 组圆满闭营

10月23日晚上，经过十二位老师来自中国成都优秀教师为期四天的悉心指导，200多名营员在苏思特秋令营为到来的嘉宾，老师和家长们献上了一场充满浓郁中华文化特色的汇报表演，为到场的来宾奉上了一道丰盛的中华文化大餐。



汇报表演开始前，家长和营员们一起参观了琳琅满目的手工艺术品展览，其中有书法，中国画等等。





参观完展览后，大家安然有序的就坐等待这次汇报演出的开场。这次汇报演出节目丰富，欢声笑语不断，演出在欢快的彝族舞蹈《彝族姑娘爱跳舞》中开场了。



紧接着第一组和第二组的小营员们一起朗诵了诗词《明月几时有》，赢得了大家的阵阵掌声。



第三组的女孩子们带来了一场美轮美奂的汉唐舞蹈，让人身临其境，当大家还未从古色古香的舞蹈里醒来，一群可爱的小营员们表演了彝族舞。因为他们带着熊猫帽子，就像看到了一群活泼可爱的熊猫。



舞蹈《彝家娃娃真幸福》



最精彩的还是压轴节目中华武术表演，营员们短短四天学到的武术赢得了观众们的阵阵掌声。



当大家观看武术表演的同时，书法老师杨关银为中文协会题字，刘莎莎主席代表协会接受了这幅题字并表达了对四川老师们的谢意。



最后在一曲《歌声与微笑》中结束了本次的闭营汇报演出，在歌声里大家互相合影留念留恋，营员们对全体辅导员们表达了感谢，也依依不舍的和相处了五天的老师们道别，并留下了一张张充满甜蜜微笑的照片做纪念。